



АССОЦИАЦИЯ РЕГИОНАЛЬНОЕ  
ОТРАСЛЕВОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЕЙ  
САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ ЯКУТИИ»

677027 РС(Я) г.Якутск, ул.Кирова, 18, Блок «В» оф.1107 т/ф:8(4112) 42-20-83 т:8(4112)34-47-80, [www.yktstroy.ru](http://www.yktstroy.ru) e-mail:yktstroy@inbox.ru

Исх. № 2059/16

« 09 » декабря 2016 г.

Координатору Дальневосточного федерального округа  
Ассоциации "Национальное объединение строителей"  
Мозолевскому В.П.  
693000, г. Южно-Сахалинск,  
ул. Карла Маркса, д. 20, офис 201.

Уважаемый Валерий Павлович!

Выражаю Вам свое глубокое уважение и признательность за содействие в развитии саморегулирования в сфере строительства Республики Саха (Якутия).

Республика Саха (Якутия) одним из первых среди субъектов Российской Федерации 10 июля 2013 года заключило соглашение с Национальным объединением строителей в целях развития института саморегулирования в сфере строительной деятельности. Такие соглашения в настоящее время подписаны с 20 исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации из 85. Положения соглашения успешно выполняются на территории Республики Саха (Якутия) и в их реализации активное участие принимает Ассоциация «Союз строителей Якутии».

В настоящее время в Республике Саха (Якутия) действует единственная некоммерческая организация, объединяющая юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, занимающихся строительством, созданная в форме ассоциации и имеющая статус саморегулируемой организации. Ассоциация «Союз строителей Якутии» получила статус саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, 11 ноября 2009 года и является членом Ассоциации «Национальное объединение строителей».

В связи с вступлением в силу Федерального закона от 03.07.2016 № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» Ассоциация «Союз строителей Якутии» ведет комплексную работу по реализации положений указанного Закона. В настоящее время ведется работа по переходу лиц, осуществляющих строительство и являющихся членами саморегулируемых организаций, зарегистрированных в других субъектах Российской Федерации, в Ассоциацию «Союз строителей Якутии». Подтвердили полную сохранность средств компенсационного фонда,

перечислив в срок, указанный законом, все средства компенсационного фонда на специальный счет.

Вместе с тем, в последнее время в Республике Саха (Якутия) зарегистрированы как юридические лица две некоммерческие организации, планирующие объединить строителей, это Некоммерческое партнерство «Ассоциация строительных компаний Республики Саха (Якутия)» и Ассоциация строительных организаций малого и среднего бизнеса «Саморегулируемая организация Якутский строительный комплекс». Они не имеют статуса саморегулируемой организации и соответственно, не внесены в государственный реестр саморегулируемых организаций, но самостоятельно занимаются привлечением в свои ряды лиц, осуществляющих строительство, а также не имея статуса саморегулируемой организации вводят в заблуждение юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, переходящих по месту своей регистрации в Республику Саха (Якутия). На базе членов якутского филиала Ассоциации «Объединение строительных организаций среднего и малого бизнеса» (председатель правления Шамузафаров А.Ш.) планируется открытие саморегулируемой организации, зарегистрированной в Республике Саха (Якутия).

Правительство Республики Саха (Якутия) считает, что на территории Республики Саха (Якутия) достаточно одной, уже действующей саморегулируемой организации – Ассоциации «Союз строителей Якутии». Создание нескольких саморегулируемых организаций на территории нашего субъекта, где осуществляют деятельность примерно шестьсот юридических лиц и предпринимателей, занимающихся строительством, может привести к нездоровой конкуренции между ними и к негативным последствиям, как и в деятельности саморегулируемых организаций, так и в деятельности их членов.

На основании вышеизложенного просим Вас при рассмотрении Заключения о внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций в области строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства в Совете НОСТРОЙ дать рекомендацию об утверждении Заключения об отказе Некоммерческому партнерству «Ассоциация строительных компаний Республики Саха (Якутия)» и Ассоциации строительных организаций малого и среднего бизнеса «Саморегулируемая организация Якутский строительный комплекс».

С уважением,

Генеральный директор

А.И. Габышев